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. 11 piano implicito tangente al sostegno di ®(p,0) = (pcosf, psinf, §) nel punto immagine
di (1,7/2) ¢
Arz+z=7/2 Biz4+y—2z=1 Ciz—y=n D:N.A. E:non definito: la superficie
non e regolare

. %+ y2 —2r+1

lim
(zy)=10  r+y—1
A:¢0 B:ée+oo C:nonesiste D:NA. E:el1/3

1

. La direzione di massima pendenza ascendente di (cosz)°*¥ nel punto (0,0) ¢
A: (2,-1) B:(0,1) C: non definita: (0,0) & critico D: (1,2) E: N.A.

@+ y2)"2 dady, ove T = {(z,y) e R? : z € [-2,2], 2% < y < 4} vale

A:+oo  B:N.A.  C:2(1/cos(arctan 2) — 1) — 8lg(tan(2<t202))  D: 2+ 3/ cos(arctan 2) —
3lg(cos(arctan2)) E: 7/2 —1g2 — 12/lg(arctan 2)

. La forma differenziale (x — 2y)(z —y) 2dz +y(z —y) 2dy &

A: esatta, e tutte le sue primitive differiscono per una costante B: né chiusa, né esatta
C: esatta D: N.A. E: chiusa, ma non esatta

. L’insieme {(x,y) € R?: 2?2 +y? — 22 <0} U {(z,y) e R? : 2 < -y} &

A: aperto  B: stella  C: sconnesso (non connesso) D: limitato E: N.A.

. Alla curva implicita 2% + 22 —y? = 0, in un suo punto (zo, yo), puo essere applicato il teorema
di U.Dini per rappresentarla come grafico di una funzione opportuna se:

A: (20,90) # (1,£v2)  B: (w0,10) # (0,0),(0,—1)  C: per ogni suo punto D: N.A.  E:
(z0,0) # (0,0)

. La funzione f(z,y) = { e_?;—yf Eizzg i Eg:gg ,in (0,0) &:

A: derivabile, ma non differenziabile  B: discontinua  C: differenziabile D: N.A. E:
continua, ma non derivabile

. Gli estremi globali di 22 4+ y? — 2y in {(x,y) € R?: 22 + y* < 1} sono

A: 0,1 B: non esistono (entrambi): la funzione non ¢ limitata C: N.A.  D:0,3/2 E:
1,4/3
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. La direzione di massima pendenza ascendente di (cosz)°°*¥ nel punto (0,0) &

A: (1,2) B:(0,1) C:(2,-1) D:N.A. E: non definita: (0,0) & critico

. Il piano implicito tangente al sostegno di ®(p,8) = (pcosf, psinf, #) nel punto immagine
di (1,7/2) ¢

Arz—y=7m B:NA Ciz+y—2=1 D:xz+z=n/2 E:non definito: la superficie
non e regolare

. La forma differenziale (x — 2y)(z —y) 2dz +y(z —y) 2dy &

A: N.A. B: né chiusa, né esatta C: esatta, e tutte le sue primitive differiscono per una
costante  D: esatta  E: chiusa, ma non esatta

. L’insieme {(x,y) € R?: 2?2 +y? — 22 <0} U {(z,y) e R? : 2 < -y} &

A:aperto B: N.A. C:stella D: limitato E: sconnesso (non connesso)

. Gli estremi globali di 22 + y* — 2y in {(x,y) € R?: 22 + y* < 1} sono

A:0,1 B:0,3/2 C: non esistono (entrambi): la funzione non ¢ limitata D: 1,4/3 E:
N.A.

. 224+ y? -2z +1
il lim
(z,y)—(1,0) z+y—1
A:e0 B:e1/3 C:nonesiste D:é+oco E:N.A.

. La funzione f(x,y) = { e Sﬂlz Eijzg 7: Eg:gg ,in (0,0) e&:

A: derivabile, ma non differenziabile  B: differenziabile = C: N.A.  D: discontinua E:

continua, ma non derivabile

. Alla curva implicita 2%+ 22 —y? = 0, in un suo punto (zo, yo), puo essere applicato il teorema
di U.Dini per rappresentarla come grafico di una funzione opportuna se:

A: (zo,90) # (0,0)  B: (z0,90) # (1,£v2) C: per ogni suo punto  D: (zg,y0) #
(an)a (07 *1) EI NA

- S +y2) 2 dedy, ove T = {(z,y) € R? : 2 € [-2,2], 2% < y < 4} vale

A:2+3/ cos(arctan 2)—31g(cos(arctan2)) B:N.A.  C:2(1/ cos(arctan 2)—1)—8lg(tan(2tan))
D: 400 E:7/2-1g2—12/1g(arctan2)
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. Alla curva implicita 2% + 22 —y? = 0, in un suo punto (zo, yo), puo essere applicato il teorema
di U.Dini per rappresentarla come grafico di una funzione opportuna se:

A: per ogni suo punto  B: (zg,y0) # (0,0),(0,—1) C:N.A.  D: (20,90) # (1,£v2) E:
(1’0, yO) 7& (07 O)

. Il piano implicito tangente al sostegno di ®(p,6) = (pcosf, psiné, #) nel punto immagine
di (1,7/2) ¢

Arz+y—2=1 Biax+z=n/2 C:z—y=xn D: non definito: la superficie non &
regolare E: N.A.

. La forma differenziale (x — 2y)(x —y) 2 dr +y(z — y) 2dy &

A: esatta, e tutte le sue primitive differiscono per una costante  B: chiusa, ma non esatta
C: N.A. D: esatta E: né chiusa, né esatta

. La direzione di massima pendenza ascendente di (cosz)®*¥ nel punto (0,0) ¢

A: non definita: (0,0) & critico B: N.A.  C:(1,2) D:(2,-1) E:(0,1)

. Gli estremi globali di 22 4+ y? — zy in {(x,y) € R?: 22 + y* < 1} sono
A: 0,1 B:N.A. C:non esistono (entrambi): la funzione non & limitata D:0,3/2 E:
1,4/3

unzion T,y) = e 2 (x,y) #(0,0) in e:
. La funzione f(z,y) { 0 (.9) = (0.0) ° (0,0) &:

A: differenziabile  B: continua, ma non derivabile C: discontinua D: derivabile, ma non
differenziabile E: N.A.

. L’insieme {(x,y) € R?: 2?2 +y? =22 <0} U {(z,y) e R? : 2 < -y} &
A:aperto B: N.A. C:stella D: limitato E: sconnesso (non connesso)

. 22 +y? -2z +1
I lim
(zy)=10  r+y—1
A:e1/3 B:ée+oo C:N.A. D:e0 E:non esiste

@+ y2) "2 dady, ove T = {(z,y) e R? : z € [-2,2], 2% < y < 4} vale

A:2+3/ cos(arctan 2)—31g(cos(arctan2))  B:+oo  C:2(1/ cos(arctan 2)—1)—8lg(tan(2rctan2))
D: N.A. E:n/2-1g2—12/1g(arctan 2)
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. La forma differenziale (x — 2y)(x —y) 2 dr +y(z —y) 2dy &

A: né chiusa, né esatta  B: esatta, e tutte le sue primitive differiscono per una costante
C: chiusa, ma non esatta D: esatta E: N.A.

. Alla curva implicita 2%+ 22 —y? = 0, in un suo punto (zo, yo), puo essere applicato il teorema
di U.Dini per rappresentarla come grafico di una funzione opportuna se:

A: N.A. B: (zg,90) # (1,£v2)  C: (20,%0) # (0,0),(0,—1) D: (zo,y0) # (0,0) E:
per ogni suo punto

s y?2) "2 dedy, ove T = {(xz,y) € R? : z € [-2,2], 2® < y < 4} vale

A:N.A.  B:2(1/cos(arctan 2)—1)—8lg(tan(2222))  C: 243/ cos(arctan 2)—3 1g(cos(arctan 2))
D: /2 —1g2 — 12/lg(arctan2) E: +oo

. L’insieme {(x,y) € R?: 22 +y? =22 <0} U {(z,y) e R? : 2 < -y} &

A: sconnesso (non connesso) B:aperto C:stella D: limitato E: N.A.

. La funzione f(z,y) = { e_ngy? Ez’zg i Eg’gg ,in (0,0) &:

A: discontinua  B: differenziabile  C: continua, ma non derivabile D: N.A. E: deriva-
bile, ma non differenziabile
. La direzione di massima pendenza ascendente di (cosz)®*¥ nel punto (0,0) &
A:N.A. B:(2,—-1) C:(0,1) D: non definita: (0,0) ¢ critico E: (1,2)
. Il piano implicito tangente al sostegno di ®(p,d) = (pcosf, psinf, 0) nel punto immagine
di (1,7/2) ¢
A:N.A. B:xz—y=m C:non definito: la superficie non e regolare D:x+y—2z=1
E:x4+z=mn/2
. 22 +y? -2 +1
lim
(@y)—(10 xT+y-—1
A:e1/3 B:ée+oo C:e0 D:NA. E:non esiste

I

. Gli estremi globali di 22 4+ y* — 2y in {(x,y) € R?: 22 + y* < 1} sono
A: 0,1 B: non esistono (entrambi): la funzione non ¢ limitata C: 1,4/3 D: N.A. E:
0,3/2
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. La funzione f(x,y) = { 6718? EZZ; 7: Eg:gg ,in (0,0) e&:

A: continua, ma non derivabile B: differenziabile =~ C: N.A.  D: derivabile, ma non
differenziabile  E: discontinua
. La forma differenziale (x — 2y)(z —y) 2dz +y(z —y) 2dy &
A: esatta  B: chiusa, ma non esatta C: N.A. D: né chiusa, né esatta E: esatta, e
tutte le sue primitive differiscono per una costante
. 22 4+y? -2 +1
lim
(@y)—=10)  rt+y—1
A:nonesiste B:e0 C:N.A. D:e1/3 E:e+o0

1

. Alla curva implicita 2% + 22 —y? = 0, in un suo punto (zo, yo), puo essere applicato il teorema
di U.Dini per rappresentarla come grafico di una funzione opportuna se:

A: (x0,90) # (0,0) B: N.A.  C: (x0,%0) # (0,0),(0,—1) D: per ogni suo punto E:
(x07y0) 7& (17i\/§)
. L'insieme {(z,y) € R?: 2% + ¢y?> — 22 <0} U {(z,y) e R*: 2 < —y?} ¢

A: limitato  B: aperto C: stella  D: sconnesso (non connesso) E: N.A.

. Gli estremi globali di 22 4+ 4% — 2y in {(x,y) € R?: 22 + y? < 1} sono

A: non esistono (entrambi): la funzione non & limitata B:1,4/3 C:0,1 D:N.A. E:
0,3/2

. 11 piano implicito tangente al sostegno di ®(p,0) = (pcosf, psinf, #) nel punto immagine
di (1,7/2) ¢

A:x4+y—2=1 B:N.A. C: non definito: la superficie non & regolare D:zxz—y=m
E:z4+z=m/2

@+ y2) "2 dady, ove T = {(z,y) e R? : z € [-2,2], 2% < y < 4} vale
A:7m/2-1g2-12/lg(arctan2) B: 243/ cos(arctan 2)—31g(cos(arctan2)) C:2(1/ cos(arctan2)—
1) — 8lg(tan(2tan2))  D: N.A.  E: +o0

. La direzione di massima pendenza ascendente di (cosz)®*¥ nel punto (0,0) &

A: (2,-1) B:N.A. C:(1,2) D:(0,1) E: non definita: (0,0) & critico
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. La forma differenziale (x — 2y)(x —y) 2 dr +y(z —y) 2dy &

A:esatta B:N.A. C:néchiusa, né esatta D: esatta, e tutte le sue primitive differiscono
per una costante E: chiusa, ma non esatta

. Il piano implicito tangente al sostegno di ®(p,d) = (pcosf, psinf, 0) nel punto immagine
di (1,7/2) &

A: non definito: la superficie non e regolare B:x4+y—2=1 C:z—y=7 D:z+z=m7/2
E: N.A.

. L'insieme {(z,y) € R?: 22 +y? — 22 <0} U {(z,y) e R?: 2 < —y?} ¢

A: stella  B: limitato C: aperto  D: sconnesso (non connesso) E: N.A.

. La funzione f(x,y) = { 67? Eizzg 7: Eg:gg ,in (0,0) &:

A: discontinua  B: derivabile, ma non differenziabile  C: continua, ma non derivabile D:
differenziabile  E: N.A.

. Gli estremi globali di 22 + y? — 2y in {(z,y) € R?: 22 + y? < 1} sono

A: non esistono (entrambi): la funzione non ¢ limitata B: 0,3/2 C:1,4/3 D: N.A.
E: 0,1

. La direzione di massima pendenza ascendente di (cos z)°°*¥ nel punto (0,0) &

A:N.A. B:(0,1) C:(1,2) D:(2,—1) E: non definita: (0,0) & critico

. 22 +y? -2z +1

L lim

(z,y)—(1,0) T +y— 1
A:e1/3 B:nonesiste C:é+oo D:e0 E:N.A.
. Alla curva implicita 2% + 22 —y? = 0, in un suo punto (zo, yo), puo essere applicato il teorema
di U.Dini per rappresentarla come grafico di una funzione opportuna se:
A: per ogni suo punto  B: (z,%0) # (0,0) C: (z0,%0) # (1,£v2) D: NA. E:
(x07 yO) # (07 0)7 (Oa _1)
@+ y2)"2 dady, ove T = {(z,y) e R? : z € [-2,2], 2% < y < 4} vale

A: 2(1/ cos(arctan2) — 1) — 8lg(tan(2<t202))  B: /2 —1g2 — 12/Ig(arctan2)  C: 400
D: N.A.  E: 2+ 3/cos(arctan 2) — 31g(cos(arctan 2))
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